

在玻利维亚：“相信 上主因为我们这样， 才拣选了我们”

从8月8日至13日，范康仁蒙席首次牧访玻利维亚。本文章报导每天行程的花絮。

2018年8月18日

8月11日

这一天与监督的聚会，一个紧接另一个。两个聚会在La Estancia会议中心

的花园，一个聚会在Rio Abajo的避静院，正是范康仁蒙席下榻的地方。

监督在Rio Abajo聆听著每一个，在笑话和个人小故事营造的一片轻松的气氛中，度过了一个下午。

晚上在Rio Abajo的聚会以一个由 Jose的欢迎开始。 监督在Quechua 发表讲话，他回想自从40年前，主业团在玻利维亚展开的使徒工作。

8月10日

监督在早上进行了一连串的个别会谈，然后，监督在La Casita的Rio Abajo会议中心跟会见了一群女士。

这一天以一个图片简报总结了过去40年来在玻利维亚的使徒工作。其中主要敍述了Father Danilo 当年在美国认识了主业团，他然后跟Father Gabriel 和 Alberto一起，成为了首叁位于1978年6月7日抵达La Paz开创主业团的成员。

8月8-9日

星期三，8月8日，监督从布宜诺斯艾利斯出发，在下午踏足在玻利维亚的土地上。

当飞机在圣克鲁斯市稍作停留期间，范康仁蒙席把握机会跟居住在当地的一众主业团成员在机场聚首一堂。

他向所有在场人士致意，并鼓励他们以乐观、喜乐和希望继续工作。

在这一天将近结束之际，监督抵达位于海拔4000公尺以上的El Alto 机场。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/zai-bo-li-wei-ya-xiang-xin-
shang-zhu-yin-wei-wo-men-zhe-yang-
cai-jian-xuan-liao-wo-men/](https://opusdei.org/zhs/article/zai-bo-li-wei-ya-xiang-xin-shang-zhu-yin-wei-wo-men-zhe-yang-cai-jian-xuan-liao-wo-men/) (2025年12
月17日)